
ГОЛОВНА СВІТ REUTERS: СВЯТКУВАННЯ ПЕРЕМОГИ NEW YORK KNICKS ПЕРЕРОСЛО В ХАОС НА ВУЛИЦЯХ МАНХЕТТЕНА

Reuters: святкування перемоги New York Knicks переросло в хаос на

вулицях Манхеттена

13:50, 14.06.26

У Нью-Йорку після історичної перемоги баскетбольного клубу “New York Knicks” у фіналі НБА в ніч на

суботу спалахнули масові святкування, які переросли в заворушення в районі Мангеттена. Про це

повідомляє Reuters.

Тисячі вболівальників вийшли на вулиці Мідтауна після завершення матчу, вигукуючи “Knicks in five!” та

запускаючи феєрверки й димові шашки. Частина людей залишила переповнені бари та фан-зони, після

чого святкування вийшло з-під контролю.

За даними поліції Нью-Йорка, близько 2:00 ночі 17-річний підліток отримав поранення в ногу в районі

Таймс-сквер. Наразі у справі затримано трьох осіб, яких вважають причетними до інциденту.

Паралельно натовп оточив колону з приблизно 15 автобусів, які перевозили футбольних уболівальників

після матчу ЧС між Бразилією та Марокко. Частина людей залазила на дахи транспорту, проникала

всередину та сідала за кермо.

Один із автобусів, за даними очевидців, був підпалений, ще щонайменше три зазнали серйозних

пошкоджень. Також повідомляється, що на дах одного з автобусів підняли велосипед, а серед натовпу

були як фанати “Knicks”, так і прихильники бразильської збірної.

Поліція згодом перекрила частину вулиць і після кількох годин стримування натовпу ввела підрозділи у

захисному спорядженні. Правоохоронці на конях відтісняли людей у районі Медісон-сквер-гарден.

Очевидці порівнювали масштаби святкувань із новорічними, зазначаючи, що емоції швидко перейшли у

хаотичні дії. Водночас частина фанатів заявляла, що такі інциденти супроводжують великі спортивні

перемоги по всьому світу.

Нагадаємо, у Франції святкування перемоги футбольного клубу Парі Сен-Жермен у Лізі чемпіонів

переросло у нічні погроми та зіткнення з правоохоронцями. У Парижі поліція затримала 283 особи.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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